(1)

(7)

Typy tuloh na prijimaciu skiusku z matematiky

Zapiste symbolicky:
Druhd odmocnina ¢isla y je o dva mensia ako trojnasobok ¢isla x.

Upravte:
1—a? 1
a—1 "14+2a+a?

Uréte realne &fslo a tak, aby rovnica az? — (a + 1)z + 2a — 1 = 0 nemala
redlne korene.

Urcte vSetky realne ¢isla, ktoré vyhovuju rovnici

dr+1—|z+1=4

Urcte vSetky redlne ¢isla, ktoré vyhovuju nerovnici
|z| 4+ |z — 5| <8

Napiste rovnicu kvadratickej funkcie y = ax? + bz + ¢, ktorej graf prechadza
bodmi A[0,—5], B[1,3], C[3,-5] a zistite, v ktorom ¢isle ma najvacsiu
hodnotu. Nacrtnite graf tejto funkcie.

Uved'te defini¢ny obor funkcie

2
y=log 25



Kolkymi spésobmi sa mézu usadit’ Adam, Boris a DuSan na niektoré z de-
siatich stoliciek v rade, ak ma ostat’ vol'na aspon jedna z krajnych stoliciek?

Urcte saradnice stredu S a polomer r kruznice, ktorej priemerom je tisecka
AB, ak A[2,—4], B[—4,6].

Povrch pravidelného 4-bokého hranola je 594. Pomer vysky a hrany pod-
stavy je 4:3. Vypocitajte objem hranola.



